

# PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE I VÄGSAMFÄLLIGHETSFÖRENING EKEBY-ALMBY

CC / 090205

5:e styrelsemötet § 1 – 9

---

Tid: Torsdagen den 5 februari 2009 kl. 19.00

Plats: Heimdal, Ekeby-Almby - Örebro

Närvarande: *Lars-Inge Carlsson (LIC), ordförare*  
*Rolf Elsrud (RE), kassör*  
*Christian Carlsson (CC), sekreterare*  
*Jan Hörman (JH)*  
*Gunnar Gustafson (GG)*  
*Kenneth Johannesson (KJ)*  
*Pomtus Norlin (PN)*

---

## § 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

## § 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes utan ändringar

## § 3 Genomgång / godkännande av föregående protokoll

Protokoll från föregående styrelsemöte godkändes utan ändringar.

## § 4 Skrivelser / rapporter

Lantmäteriet har skickat ut en ritning på remiss, beträffande vilka fastigheter som skall ingå i cykel- och grönområdena i samfälligheten. Styrelsen har svarat Lantmäteriet med en synpunkt där fastigheterna 13:67 och 13:39 också bör ingå i cykel- och grönområdena fast de ej var medtagna i remissen.

RE har skickat en skrivelse till fastighet 13:177 beträffande påminnelse av icke till fullo betald faktura för 2008/2009, **se bilaga 1**. I skrivelse poängterades även dålig dränering på fastigheten, vilket resulterar i vatten som rinner ut på vägbanan och förstör vägen. Fastighetsägaren är informerad om att dräneringen kommer att åtgärdas på fastighetsägarens bekostnad om problemet kvarstår.

Byggnadsnämnden har ställt en fråga till samtliga samfällighetsföreningar i Ekeby-Almby beträffande synen på avstyckningar av fastigheter i området, **se bilaga 2**. Styrelsens syn på frågan är att avstyckning accepteras under förutsättning att den fördjupade översiktsplanen bibehålls och de avstyckade tomterna därmed ej understiget 2.000 kvm.

## § 5 Ekonomiska läget

- Föreningens handkassa: 1.992 kr
- Postgirokonto: 213.345 kr, varav fonderade medel för Björksoppsvägen avser 28.084 kr.

153 st fastigheter har betalt årsavgiften och 22 st har ej betalt. Av de 22 st som ej har betalt avser 5 st Lundbergs, vilka fick fakturan senare än övriga, varför fakturorna ej heller har förfallit.

# PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE I VÄGSAMFÄLLIGHETSFÖRENING EKEBY-ALMBY

CC / 090205

5:e styrelsemötet § 1 – 9

---

## § 6 Vägstatus

Kremlavägen behöver åtgärdas då vatten rinner ut på vägen. Cykelbanan vid kärret behöver åtgärdas då det är mycket svallis. Hörnet Kantarellvägen och Kremlavägen behöver dräneras om. Vatten trycker upp ur vägbanan på Fårtickevägen och på Kantarellvägen.

Parkering vid Kärret, samt flytt av skylten till cykelbanan behöver åtgärdas.

Ovan nämnda behov av vägförbättringar samt övriga standardförbättringar skall åtgärdas när vädret tillåter.

## § 7 Övriga frågor

Inga övriga frågor

## § 8 Nästa möte

Nästa möte bestäms till den 5 mars kl. 19.00 på Heimdal.

## § 9 Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat

Vid protokollet

Justeras

---

Christian Carlsson

---

Lars-Inge Carlsson